



La actitud de Italia se decidirá en el Consejo del martes Francia al Sagrado Corazón de Jesús

El Führer recibió ayer al embajador de Italia Italia organiza rápidamente el Ejército paracaidista

HUNGRIA, AL LADO DEL "EJE", EN EL MANTENIMIENTO DE LA PAZ DANUBIANA Y BALCANICA

LA SITUACION INTERNACIONAL

La campaña guerrera en grande escala ha terminado en tierras de Flandes. Así lo da a entender el parte alemán de hoy dice que la masa de las divisiones alemanas que operaban allí han quedado libres para nuevas operaciones. Así pues, si exceptuamos Dunquerque, Bélgica y Holanda y las tierras francesas de la Picardía con Boulogne y Calais han sido dominadas por el alemán en 22 días de lucha. Con razón se frota las manos de alegría Hungría, pues prevé una guerra rápida, vista la velocidad alemana. Dunquerque está medio destruido y se encuentra actualmente bajo el fuego directo de la artillería alemana. Su ocupación es bastante difícil, pues se trata de un magno puerto—algo parecido a nuestro Ferrol—muy bien fortificado y dotado de un sistema de canales y esclusas suficientes para salvarlo en caso preciso. Esto no obstante seguramente caerá cuando los aliados hayan terminado de recoger a lo que hayan podido de aquel magno Ejército francés que la Francia mandó a aquellas tierras—equivocadamente, como parece dijo Reynaud—y de inglés Pir que los alemanes con sus monstruos de acero y sus grandes aviones le van a hacer completamente inhabitable y por otra parte les interesa grandemente a los germanos poder asomarse con toda tranquilidad al Inmenso balcón que va de Trondgem a Abbeville.

Todos estos motivos hacen que pensar en la pronta ocupación de ese excelente mirador del Canal de la Mancha. Concluyamos por hoy esto diciendo que los aliados han luchado allí como podían; resistencia encarnizada la ha habido pero sin finalidad ni eficacia estratégica.

El efecto moral del fracaso rotundo de la intervención aliada en Bélgica y Holanda es grande en Francia e Inglaterra, especialmente en aquella. Sin embargo, y a los efectos de

propaganda, se intenta presentar como si fuese consecuencia de la rendición del Ejército aliado. Se afirma que el Rey Leopoldo tomó su decisión súbitamente y sin consultarla con el mundo aliado, a pesar de que éste —e incluso el general Weigand, personalmente— estaba enterado, hasta el punto que intentó aplazarla. Ya varias veces hemos indicado las causas reales de la derrota aliada en Flandes: insuficiente preparación de los Mandos y del material para la guerra de movimiento moderno; es superfluo insistir sobre el asunto.

Vamos a tratar de la situación interna de los aliados. La situación actual de ellos es de una resignación grande ante las actuales desgracias y de una fortaleza muy singular ante lo que pueda venir.

La situación la resume una declaración nueva de Churchill, en la que pide todo el esfuerzo posible para salvar a la Patria, ya que asegura que el momento, además de grave, es confuso.

Inglaterra cuenta ya para oponer a tentativas hipócritas alemanas, con 400.000 hombres inscritos voluntariamente en el Cuerpo de Antiparacaidistas, creado por Mr. Eden; impanta el trabajo hasta los domingos en todas sus fábricas, en las que laboran tres turnos de obreros; y además hace un llamamiento a jóvenes de 18 años aún no movidos, para que refuercen el Ejército territorial, que el día de mañana pueda hacer frente a cualquier intento de invasión de las Islas Británicas por parte de las tropas alemanas. Londres parece una ciudad de vanguardia. Rodeada de baterías antiaéreas, con sus parques cuajados de zinzas y trincheros, alambradas por todas partes y soldados que prestan vigilancia en centros oficiales y servicios públicos, con casco de acero, granadas de mano, fusiles ametralladores, caretas anti gas y bayoneta calada. La propia Irlanda no se siente tranquila y De Valera crea un

Cuerpo de Voluntarios para la defensa nacional.

Las razones son obvias: en la madrugada, escuadrillas de 30 a 40 aviones alemanes han bombardeado aeropuertos y centros vitales en el Norte y Sur de Francia y en todo el Sur de Inglaterra, Yorkshire, Essex y otros puntos.

Una severa censura se impuso en Gran Bretaña para controlar toda clase de informaciones procedentes del frente, antes de que lleguen a los periódicos.

Weygand, al destituir a casi todos los jefes de Cuerpos de Ejército, ha concentrado en sus manos y en las de sus colaboradores más íntimos la unidad absoluta de Mando de todas las fuerzas francesas. Su reserva llega a tal punto, que no da cuenta de sus decisiones ni al propio Gobierno, habiendo rogado a Mr. Reynaud que durante algunos días le excuse de darle la acostumbrada impresión diaria sobre la marcha de la guerra.

Y mientras tanto, mientras que se habla de futuros ataques a Inglaterra por parte de Alemania, de ofensiva cogiendo de revés a la Maginot, o de emprender la conquista de toda la cuenca del Sena, llegando hasta Ruan y El Havre en el Norte y París en el Centro, un conocido personaje militar alemán sintetiza la opinión optimista del Reich en esta frase: «El día de los aliados ha llegado».

Y si la impresión material y física es grave para los aliados, hay que suponer el efecto psicológico que se ha de producir que los alemanes amenacen con lanzar próximamente una ofensiva, usando un arma nueva cuya naturaleza se desconoce, pero que se anticipa: no es gas, no navega, no vuela ni marcha sobre ruedas, adivinanza terrible, que nadie sabe dar solución.

Y para colmo de males, el lord gobernador del Ulster—Irlanda—ha declarado a la Prensa que existe allí una «Quinta columna» peligrosísima —frase textual— y que es preciso

combatirla duramente. Han sido detenidos en Inglaterra 76 miembros de la «I. R. A.» y 21 hombres y cuatro mujeres más, mientras que una Brigada, especialista de Scotland Yard busca inútilmente el emplazamiento de una emisora clandestina.

Sir Oswald Mosley y 33 fascistas ingleses más fueron detenidos en la casa de aquél en las inmediaciones del Támesis. A poco, otros fascistas invadieron de proclamas de protesta el Strand londinense. Otro de los personajes detenidos fué el capitán Randsay, el cual había fundado un Club, cuyo carácter no agradaba al Gobierno. Se trata de un heroico oficial que fué herido en la Gran Guerra—1916—combatiendo en Francia en las filas de los «Coldstream Guards».

Pero en Francia aun es más acentuada la represión; ayer comparecieron ante varios Tribunales militares cerca de 300 personas que después fueron condenadas.

Los delitos eran: Obreros que sabotearon productos de defensa nacional, que incitaron a sus compañeros a abandonar el trabajo, por paladotes de noticias alarmistas, y por fin, otros acusados de comentar los mensajes que dan en las emisoras radiotelefonicas del Reich los soldados franceses hechos prisioneros por los alemanes.

Así está la retaguardia aliada. Por eso se adoptan medidas en consonancia con el estado de cosas. Noticias importantes. Las negociaciones italo-inglesas sobre comercio y control han sido rotas. Ayer cargaron barcos alemanes mineral en el puerto de Lulea, Suecia. Hasta ahora no ha sido posible por los hielos.

Italia ha roto las negociaciones comerciales con Inglaterra.

LONDRES.—A pesar de la aceptación que en principio hizo en la semana última, hasta un roto el 28 de Mayo las negociaciones del acuerdo comercial y de control.—EFE.

El Führer recibe al embajador de Italia.

BERLIN.—El Führer Canciller ha recibido, en presencia de von Ribbentrop, al embajador de Italia, Dino Aveni.—EFE.

Del Consejo de Ministros italiano del martes saldrán decisiones resolutivas.

BERNA.—Comunican de Roma al «Corriere del Ticino», que el Consejo de Ministros que se celebrará el martes bajo la presidencia del Duce, examinará especialmente la declaración que hará el jefe del Gobierno sobre la situación internacional y la actitud de Italia. Añade que de esta reunión «saldrán resoluciones resolutivas».—EFE.

Lo que dice el secretario de la Presidencia de los Estados Unidos.

WASHINGTON.—No se ha desmentido ni confirmado la noticia según la cual Mussolini habría manifestado al presidente Roosevelt, que tiene intención de ayudar a Alemania en la actual guerra contra Francia-Inglaterra.

El secretario de la Presidencia, Eerley, se ha limitado a decir a los periodistas acerca de esta pregunta que ha habido una correspondencia casi confidencial entre Roosevelt y los dirigentes italianos.—EFE.

Anoche escuchamos con la más viva emoción el desahogo piadoso del pueblo católico francés en la Basílica de Montmatre, de París. Una inmensa multitud, presidida por la esposa del presidente de la República, señor Lebrún, por el general Castelnau, y otras numerosas personalidades de la vecina nación, ofrecieron al Sacratísimo Corazón de Jesús el homenaje de su amor cristiano, ratificando con encendidas voces la consagración de Francia al Delfino Corazón, que hizo el Cardenal Arzobispo de París, Monseñor Suhart, ante el Santísimo Sacramento expuesto.

Las deprecaciones de los fieles congregados en el Templo del Sagrado Corazón de Montmatre parecían envolver acentos de contrición por la Francia prevaricadora y suspiros de esperanza en la misericordia divina, cuyos favores imploraba fervorosamente la católica grey francesa por boca de su celoso Cardenal Primado y del ilustre general Castelnau, que invocó la protección de Jesucristo para el pueblo francés, flagelado hoy por dura y amarga tribulación.

En sitio preferente se hallaba el Nuncio de Su Santidad, Monseñor Valerio Valeri, como avalando la fe, la esperanza y el amor, de los franceses que vuelven sus ojos al Cielo, de donde únicamente dimana la salud y la paz de las naciones.

No referimos este acto de piadosa consagración francesa a Jesucristo a título de mera información, aunque es de importancia suma por la solemnidad con que se realizó y por la calidad y el número de las personas que a él concurrieron, sino más bien para sacar la sabia lección que ofrece.

La impiedad afirmó que la Religión es el opio del pueblo; y consecuente con esta premisa arranco, o pretendió arrancar de cuajo, el sentimiento religioso en unos y otros países. Precisamente Francia ha sido el lugar de preferente experimentación sectaria y una de las naciones que más ha sufrido la nefasta acción de la irreligiosidad entronizada. En su suelo brataron las cizañas del racionalismo y del enciclopedismo filosófico que engendraron las doctrinas erróneas modernas y produjeron las criminales revoluciones que han conmovido la sociedad contemporánea, después de realizarse en Francia el primer ensayo de las espantosas consecuencias que la historia presenta.

Después de casi dos siglos de fobias anticlericales, de ateísmo oficial, de irreligión práctica, Francia vuelve sobre sus pasos; y, reconociendo la lamentable equivocación sufrida, confiesa públicamente a Jesucristo, al que oficialmente se consagra, y viene a manifestar paladinamente que ha sido la irreligión el tóxico mortífero de su vida y el verdadero opio del pueblo, al que aormeció el sectarismo impio con las detestables doctrinas antisociales y anticristianas.

Tal vez se crea que es la adversidad la que hace abrir los ojos a Francia para elevarlos al Cielo en demanda de auxilio y protección. Pero esto no empece a la realidad del hecho. La desgracia ha sido en muchísimos momentos de la vida de los hombres y de los pueblos la que ha obrado como instrumento de Dios y con maravillosa eficacia para alumbrar las sendas torcidas y señalar el buen camino.

El hecho evidéntísimo es que en la desgracia es precisamente cuando se siente la necesidad del auxilio y consuelo de la Religión; y que en las horas críticas del sufrimiento es cuando el corazón busca a Dios e implora su misericordia inimita, como único lenitivo de la tribulación.

Esto sucede en los individuos y en los pueblos. Es el primer paso hacia el bien. Y Francia lo ha dado; ¡Quién sabe si entra en los designios de la divina Providencia que el actual azote belico sea el castigo bienhechor que logre convencer a Francia y a otros países de sus lamentables errores para hacerlos volver al camino de la Religión, de cuyo apartamiento oficial no se han seguido sino males continuos públicos y trastornos sociales e internacionales como los que actualmente desangran a Europa entera!

“España afirma que Gibraltar le pertenece por entero”

“Nos hemos propuesto libremente el rescate sin posible desaliento ni declinación”

Un artículo de Manuel Aznar

MADRID.—«Arriba» publica un artículo de Manuel Aznar, primero de una serie, y titulado: «Política de Inglaterra y España, Gibraltar, honor y deber de los españoles», del que son los siguientes párrafos:

«No vale la pena de que nos perdamos en disgresiones, ni es lícito ocultar el pensamiento entre farales retóricos. La verdad es que entre Inglaterra y España se levanta, como una sombra, el Peñón de Gibraltar. He ahí el primero de nuestros grandes problemas; no el único, ni mucho menos, pero sí el primero. Nosotros, los españoles, con perfecta unanimidad, sabemos y decimos y clamamos que Gibraltar nos pertenece, que Gibraltar es de España, que nadie puede retenerlo sin incurrir en delito de despojo, y que nos duele en lo más profundo del alma ver cómo sobre la perspectiva del Peñón flutúa a los vientos del Estrecho una bandera que no es la española. Si alguno de nuestros compatriotas, por servilismo, por falsa amistad o por miedo a parecer mortificante, dijese lo contrario a los oídos de lord Halifax,

éste podrá contestarle: «Usted está mintiendo, o es un vil». En cualquier caso sería un vil.

Frente a todo y a todos, frente a los despojos, conveniencias, codicias y apetencias de cualquier orden, España afirma que Gibraltar le pertenece por entero, y que sobre esto no admite objeción ni diálogo co ruptor. Todo aquel que ma de nuestros panecillos diarios; bajo bandera distinta de la española nos infiere un agravio que ni podemos, ni debemos, ni queremos disimular. He aquí la verdad de nuestra posición espiritual y sentimental respecto de Inglaterra y de la política anglo-española.

Nuestros problemas no son cuestiones de pesetas más o menos; aceptamos sin vacilación la merma de nuestros panecillos diarios; preferimos a la abundancia sin dignidad una rígida estrechez que nos ponga en camino de salvar para la Historia el alma española. Y como esa salvación exige el rescate de Gibraltar, nos lo hemos propuesto libremente, sin posible desaliento ni declinación.»

Paracaidistas italianos

ROMA, 30 (madrugada).—En Italia se está incrementando la formación de nuevos Cuerpos de paracaidistas voluntarios. El presidente de la Corporación fascista de obreros industriales, Caporetto, ha entregado al Duce numerosas solicitudes de obreros metalúrgicos de Padua, desean ingresar en el citado Cuerpo.—EFE.

Cominaciones francesas a pesqueros italianos

ROMA, 30 (madrugada).—El Mensajero publica una noticia de Palermo dando cuenta de que los pescadores de aún del puerto de Trapani, que acostuman a pescar en las costas de Túnez, han sido obligados a regresar ante la cominación de los barcos franceses. Varios barcos de pesca fueron detenidos y sometidos los tripulantes a extensos interrogatorios.—EFE.

Declaración importante

BUDAPEST.—El presidente del Consejo, conde Teleki, ha declarado que este país no tiene en la actualidad ningún motivo para inquietarse.

Con sus modestas fuerzas Hungría ayudará a sus amigos, Alemania e Italia, en el mantenimiento de la paz danubiana y balcánica.

Naturalmente, Hungría ha adoptado también medidas de precaución. Las grandes y seguras victorias de los alemanes—ha añadido Teleki—, que sorprenden lo mismo a los

amigos que a los enemigos, harán que probablemente la guerra sea de corta duración, contra todo lo que se esperaba.

Por esto desaparece una gran preocupación, porque para cada Estado pequeño, sea neutral o sea simplemente no belligerante, una guerra de varios años sería difícilmente soportable desde el punto de vista económico. Es necesario esperar—terminó diciendo el jefe del Gobierno húngaro—que pronto llegará un período fecundo de trabajo para los pueblos».—EFE.

Parte alemán

BERLIN.—(Comunicado por el Cuartel general del Führer en el frente).

«Mientras el grueso del Ejército francés en el Noroeste de Francia está en dispersión, o ha caído prisionero, los destacamentos desperdigados o cercados resisten todavía en ciertos sectores. Esta resistencia será rota muy pronto. Continúa el ataque contra los restos del Cuerpo expedicionario británico que quedan en la bolsa de las tierras bajas que sólo tiene algunos kilómetros de anchura y está protegida por las inundaciones de los canales del litoral, entre Furnes y Bergues y al Oeste de Dunkerque. El enemigo resiste aún fuertemente para tratar de salvar la mayor cantidad posible de soldados en los barcos, aunque tenga que abandonar su material. Las fuerzas inglesas cercadas en los alrededores

Continúa en la 4.ª página

La Peregrinación de Avila al Pilar

El «Noticiero» de Zaragoza publica la siguiente copia sobre la visita de Avila a Zaragoza.

Nos llegó de Castilla

La divina Doctora nos llegó de Castilla, para ver a la Virgen que hay del Ebro en la orilla. Honrada Zaragoza se vió con ese viaje, y a la Santa abulense rindió gran homenaje. No homenaje de pompa, brillo y ostentación, sino fuerte y sencillo fruto del corazón; que es el modo más claro de expresarse Aragón. Por su parte Avila, poco amiga igualmente de pompas y ostentaciones, le ce presente con la fuerza expresiva del afecto su agradecimiento a los nobles zaragozanos por la cordial acogida que dieron a los peregrinos abulenses y lo grati que hicieron la estancia de éstos en la ciudad del Pilar con la característica simpatía aragonesa.

PERDIDA carnet chófer y documentos. Se ruega lo devuelvan en esta Administración.

En Nuestra Señora de Sonsoles

Desde el próximo domingo, día 2, la misa en el Santuario de Nuestra Señora de Sonsoles, se celebrará a las OCHO, en lugar de las nueve, todos los días de fiesta.

VENDO camioneta Ford. Modelo T Garage Casilla.—Avila.

Sección Agronómica de Avila

Motores de gasolina para usos agrícolas

De conformidad con lo dispuesto por la Presidencia del Gobierno y disposiciones complementarias de la Subsecretaría de Agricultura, todos aquellos propietarios que posean motores aplicados a usos agrícolas, (tractores, grupos moto-bombas, trilladoras, etc.) y al objeto de facilitar a los mismos la tarjeta de aprovisionamiento sin pagar por tanto el suministro de restituciones, suscribirán declaración jurada cuyo modelo será facilitado por esta Jefatura acompañando a la misma una certificación de la Alcaldía respectiva, confirmando que el motor se halla instalado y funciona en la explotación a que se refiere la citada declaración.

Durante todo el mes de junio, podrá efectuarse r. feridas solicitudes, aunque la Subsecretaría de Agricultura en beneficio de los agricultores, ha acordado que las tarjetas de aprovisionamiento se despachen lo más rápidamente posible al objeto de reducir el período transitorio del impuesto de restitución, no esperando al 1.º julio.

Se advierte a todos los declarantes que las responsabilidades en que puedan incurrir por falseamiento de datos en las declaraciones, serán exigidas con la severidad que imponen las disposiciones dictadas sobre restricciones del consumo de gasolina.

El ingeniero jefe, José Pascual.

Mutua Abulense de Pedrisco

Aprobada por Orden del Ministerio de Hacienda de 20 de mayo de 1936 (FILIAL DE LA FEDERACIÓN DE COOPERATIVAS AGRICOLAS)

¡AGRICULTOR!

El peligro de los pedriscos te amenaza todos los años. Si eres razonable y previsor asegura tus cosechas; por un pequeño esfuerzo puedes evitar la ruina.

ASEGURATE EN MUTUA ABULENSE DE PEDRISCO, creada para ti, para ayudarte, labrador abulense.

Pide informes y tarifas en las oficinas de la MUTUA.

En Avila: Bracamonte, 8. Teléfono 14.

En Arévalo: Calvo Sotelo, 6. Teléfono 33.

En Piedrahita: Teniente Vicente Pascua, 2. Teléfono 12.

Delegaciones en la mayoría de los pueblos de la provincia.

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Esta Comisaría General sale al paso de rumores circulares estos días sobre posible aumento de precios en determinados artículos de vestir.

A este fin y para impedir que gentes indeseables logren su objetivo de sembrar alarma entre el público y evitar que la codicia de algunos industriales pretenda crear perturbaciones en el mercado, se hace saber que carecen en absoluto de fundamento los expresados rumores; y se sancionará con todo rigor a los propagadores de los mismos, así como a cuantos comerciantes, al amparo de esta incertidumbre, oculten o se nieguen a vender géneros que tengan en sus establecimientos.

Por la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes y sus delegaciones provinciales se dará todo género de facilidades para la presentación y rápida tramitación de denuncias.

Se espera que todos, público y comerciantes, presten su colaboración para evitar que los enemigos de la Patria puedan perturbar con maniobras indignas nuestro resurgimiento económico.

SE ALQUILA Plaza de Toros de Avila.

GOBIERNO CIVIL DE AVILA

Prorrogado el plazo para pasar la revista anual hasta el día 30 del presente mes de junio y a fin de que no se pueda alegar ignorancia por los individuos a quienes afecta, y en relación con los preceptos contenidos en la Orden circular de 16 del pasado mes (B. O. núm. 139) y en la Orden de Revista anual de 17 de enero de 1940 (D. O. núm. 13) se hace público para general conocimiento y a fin de que por los señores Alcaldes de esta provincia se dé la máxima publicidad, para que todos los individuos que se hallan obligados a pasar la revista militar anual, lo hagan, haciéndoles saber que los incumplidores de esta orden serán sancionados.

El gobernador civil interino, Mariano del Canto.

DEPORTES

El equipo «Educación y Descanso» a Salamanca

Mañana domingo se desplazará a Salamanca el famoso equipo de la Odra «Educación y Descanso» de esta ciudad a jugar un partido de fútbol con su homónimo de la ciudad del Tormes, donde acompañados de los camaradas salmantinos visitarán los principales monumentos de la ciudad y por la tarde enfrentarán sus fuerzas en noble lid deportivo. A los jugadores de Avila les acompañarán gran número de aficionados de la localidad deseosos de presenciar tan interesante encuentro.

Junta local del Día del Plato Unico, de Avila

Se pone en conocimiento de todos los dueños de hoteles, pensiones, casas de huéspedes y casas de comidas que durante los días 3 y 4 del presente mes deben hacer efectivos las cuotas del mes de mayo.

Igualmente se recuerda a los contribuyentes en general que las cuotas del presente mes deberán liquidarlas en la forma siguiente:

Turno primero: Días 5, 6 y 7 del corriente mes.

Turno segundo: Días 8, 10 y 11

El primer turno comprende las calles que comienzan con la letra A hasta la O, ambas inclusive y además las plazas, y el turno segundo abarca las restantes calles.

La cobranza se efectuará en la Delegación de Hacienda de cuatro a siete de la tarde, bien entendido, que los que queden en descubierto habrán de abonar un recargo del 35 por 100.

El secretario, Juan B. Alvarez, Fiesta Sacramental en la Magdalena

La fiesta, que mañana celebra su Patronato, tendrá lugar a las diez y media de la misma y no a las once, como se habia anunciado.

Clinica de Calzado Reparaciones en suela y goma Especialidad en phillis CASA GUERRAS Plaza Santa Teresa, 14. Teléf. 257

Palange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Jefatura provincial

Informado de las filias repetidas de asistencia por parte de los afiliados a las Organizaciones Juveniles, a los diversos actos que se celebran y, no obstante las reiteradas citaciones que se hacen por parte de la Delegación Provincial, que recurre al aviso individual para evitar que se alegue ignorancia en ningún caso esta Jefatura Provincial intervendrá en lo sucesivo para acordar la imposición de sanciones previstas en nuestro Reglamento disciplinario a todos aquellos afiliados de O. J. que sin motivo alguno justificado, debidamente acreditado por sus padres o familiares, desobedezcan las órdenes que les sean transmitidas por las jerarquías del Movimiento.

El jefe provincial, Francisco de Tupa.

SE VENDE Ford 17 HP., 4 puertas, servicio público. Razón, Carretera Nueva, 8.

Sociedad de Seguros Mutuos de Incendios de Avila

Se cita por medio de la presente a todos los señores mutualistas, a fin de que concurran al Dominio Social, Plaza de Abastos (antes Larrete) número 7, bajo, en el día de mañana, 2, a la hora de las once, para celebrar Junta general ordinaria que determina el Reglamento vigente.

Por la Junta de Gobierno, el secretario, Arturo González Fernández.

Caja General de Ahorros y Monte de Piedad

Se pone en conocimiento de los señores concursantes a la plaza de auxiliar de Intervención de este Establecimiento Benéfico, que los ejercicios oposición, se celebrarán el día 10 del presente mes de junio a las diez y seis, en el Salón de Sesiones de la Excm. Diputación Provincial, debiendo ir provistos del material necesario, como igualmente de máquina de escribir.

El presidente de la Junta de Gobierno, A. José Sánchez Díaz.

Ecos de Sociedad

Boda aristocrática

En la mañana del día de hoy, en la iglesia parroquial de San Vicente de esta ciudad, han sido celebrados sus amores ante el Atisimo la bella y distinguida señorita Felisa Martínez Flores, hija del secretario jubilado del Gobierno civil, don Fernando, y nieta de los antiguos condes de loangrande, con el joven y culto doctor en Medicina don Lorenzo Abad Colomer.

El altar estaba artísticamente adornado con gran profusión de luces y flores y durante la ceremonia fueron interpretadas varias composiciones de música por el organista de la parroquia, señor Martín.

Benijó la unión el virtuoso coadjutor de dicha iglesia don Eusebio Domínguez.

Apadrinaron a los contrayentes la madre del novio, doña María Colomer, y el padre de la novia, don Fernando Martínez.

Firmaron el acta matrimonial como testigos el Excmo. señor Gobernador civil, don José María Heiteros de Tejada y Azcona; don Francisco González Rojas, don Bruno Casillas, don Miguel Abad Muñoz; don Salvador Colomer Mascarell, don Alberto Morente Lacomba y don Jesús Olivera Abad.

Una vez terminado el acto religioso la numerosa y distinguida concurrencia se trasladó al Hotel Continental donde fue obsequiada con un suculento y bien servido almuerzo, reinando entre los asistentes y comensales la mayor cordialidad y alegría.

Los nuevos desposados recibieron un sin fin de felicitaciones, a las que unimos la nuestra, saliendo después en viaje de bodas con rumbo a Galicia.

Aniversarios

Se cumple aniversario del fallecimiento de don Nicolás Rodríguez Martín, párroco que fué de San Juan; de don Mariano López; del industrial de esta plaza don Emérito Sánchez Rubin; de doña Petra Collino de San Román; de don Ricardo Jorge Pindado; de don José María Moreno; de la señorita Tomasa Villamediana y de don Cipriano Victoriano Jiménez Burguillo, párroco que fué de La Aurada, que murió en Mediana de Voltoya.

Renovamos nuestro sentimiento a las respectivas familias de estos finados (q. e. p. d.).

De días

Ha celebrado hoy su fiesta onomástica la respetable señora doña Segunda Encinar, viuda de don Lorenzo Gómez. —El próximo lunes los celebrará la distinguida esposa del secretario de la Diputación, don Juan Carlos Delgado.

Misas

En sufragio del alma del que fué párroco de San Pedro y director de la «Corte de San José», don Robustiano Periz Arroyo, dicha Asociación le dedica el novenario de misas que comenzará el próximo día 3, a las nueve de la mañana, en el altar mayor de la misma parroquia.

JUAN JOSE ALVAREZ

JOYERO OCASION. COMPRA-VENTA JOYAS AVILA. Av. José Antonio, 56.—MADRID

PENSION MADRID

Cocina española. Se sirve a la carta. Grandes habitaciones para familias estables. Calefacción, baño y teléfono. San Mateo, 6, pral. Teléfono 26319 MADRID

Colegio San Juan de la Cruz

(LEGALMENTE RECONOCIDO)

El día 3 de junio da comienzo en este Colegio un curso intensivo de preparación para los próximos exámenes de Reválida.

Queda abierta la matrícula para este curso en la Dirección del Colegio, Plaza de Zurraquin, n.º 8 2.º todos los días laborables de 11 a 14 y de 16 a 20

(Viene de la primera página)

res de Cassel intentaron atravesar hacia el Norte, pero fueron dispersadas por nuestras tropas. La masa de las divisiones alemanas que operan en Artois y en Flandes ha quedado libre para nuevas operaciones. El número de prisioneros y el botín capturado no ha podido calcularse todavía aproximadamente. La actividad de la aviación fué muy limitada durante la jornada de ayer, a causa del mal tiempo. Sin embargo, las instalaciones marítimas del puerto de Dunkerque fueron atacadas otra vez por nuestros aparatos de bombardeo.

La Marina de guerra alemana se ha establecido para la defensa de litoral a todo lo largo de las costas holandesas y belgas, que están en nuestro poder. También se ha organizado la defensa aérea en el territorio francés ocupado. Una de nuestras lanchas torpederas rápidamente hundió a un torpedero enemigo ante la costa belga. Anoch, la aviación británica atacó de nuevo objetivos no militares en la Alemania septentrional. Las bombas enemigas no causaron daños de importancia en ninguna parte. En el Holstein meridional fué derribado un avión enemigo por un cazador nocturno alemán. En la región Norte de Francia, los franceses perdieron tres aparatos de combate, y ante Stavanger, Noruega, fué derribado un avión inglés en combate aéreo. No han regresado a sus bases dos aparatos alemanes.—EFE.

Comunicado francés de la mañana PARIS.—En el Norte continúan desarrollándose las operaciones con la misma intensidad alrededor del campo atrinchado de Dunkerque.

En el Sur del Somme, algunas acciones locales de la infantería de uno y otro bando beligerante. Entre el Aisne y el Mosa, vuelos de artillería bastante violentos. Entre el Mosa y el Mosela fué rechazado un golpe de mano enemigo.—EFE.

Comunicado del Almirantazgo británico

LONDRES.—El secretario del Almirantazgo tiene el sentimiento de anunciar la pérdida del navío «Curlew», a consecuencia de bombardeo de la aviación, hace algunos días, a lo largo de la costa septentrional de Noruega. Durante las recientes operaciones, coronadas por el éxito, en la región de Narvik los barcos ingleses han participado incansablemente en los bombardeos contra las posiciones enemigas de tierra. En la protección de nuestras posiciones y de los convoyes han estado expuestos a ataques incansables y han tenido ocasión de derribar a numerosos aviones enemigos.

Los pasos estrechos y peligrosos en esta costa restringen de tal modo la libertad de acción, que son inevitables pérdidas ocasionales. Estas circunstancias han intervenido en el hundimiento del «Curlew». Las dificultades encontradas para saber los nombres de los tripulantes y entre ellos los desaparecidos, han sido causa del retraso en el anuncio de esta pérdida. Han muerto cuatro oficiales y cinco tripulante.—EFE.

Comunicado francés de la noche PARIS.—En el Norte, nuestras tropas han continuado su marcha en dirección Dunkerque, donde parte de ellas se han dispuesto a embarcar, bajo la protección de la Marina y Aviación, a pesar de los esfuerzos del enemigo por evitarlo. Cierta actividad al Sur de Somme. Nada que señalar en el resto del frente. A pesar de las condiciones atmosféricas desfavorables, nuestra aviación ha efectuado vuelos de reconocimiento profundo, a conse-

Ultima hora

La resistencia de los destacamentos franceses ha sido rota.—26.000 prisioneros

(Servicio Informativo de la Agencia EFE)

Comunicado alemán

El parte oficial del Alto Mando del Ejército alemán, transmitido desde el Cuartel General del Frente, señala que la resistencia de los últimos destacamentos franceses ha sido rota habiendo hecho las tropas alemanas 26.000 prisioneros.

A pesar del mal tiempo, la aviación ha intervenido en diversas operaciones, apoyando también a las fuerzas de tierra. Han sido seriamente averiados tres acorazados, cinco transportes y diez vapores mercantes con un total de 70.000 toneladas.

Han sido hundidos un torpedero enemigo y un submarino.

El coronel Colt, jefe de un grupo de carros de combate, se ha distinguido notablemente en los combates contra los aliados.

En Noruega han avanzado las tropas alemanas al oeste de Trondjem. En Narvik continúa la resistencia.

Las pérdidas aéreas de los aliados se elevan a cuarenta y nueve aviones, de los cuales treinta y nueve fueron derribados en combate aéreo y diez por la D. C. A.

De los alemanes, son nueve aparatos los que no han regresado a sus bases.

Lotería Nacional

El sorteo de hoy

9.056 con 100.000 pesetas; Granada, Barcelona, Ceuta, y Valencia.

34.635 con 70.000 pesetas; Granada.

27.274 con 40.000 pesetas; Jativa y Santiago.

29.254 con 25.000 pesetas; Zaragoza.

Premiados con 1.500 pesetas

19.207; 12.938; 24.432; 24.272; 38.914; 37.147; 11.349; 17.225; 19.248; 36.821; 4.576; 21.938; 29.555; 20.955; 37.879.

JULIO LASTRAS CANTERO Y MARMOLISTA

Encarnación (Carretera del Cementerio)

Se hacen toda clase de trabajos de piedra de granito y mármol

Vean anuncio de 3.ª plana.

cuencia de los cuales ha atacado el enemigo en la región Norte y ha abastecido a nuestras tropas.—EFE.

Resumen de noticias

PARIS.—Semi-oficialmente se anuncia que importantes elementos del ejército del general Poux han llegado al interior del campo atrinchado de Dunkerque, después de sostener fuertes combates contra las alemanas. Otras unidades del mismo ejército luchan para abrirse paso hacia la misma ciudad.—EFE.

LONDRES.—El vicealmirante Sir James Somerville, ha declarado que es posible que los alemanes desembarquen en Inglaterra sin ser advertidos, y que es preciso que Inglaterra se prepare contra esto. EFE.

LONDRES.—Han llegado a Londres a grupos del cuerpo expedicionario británico, procedentes de Flandes. Declaran que en todas partes han dado prueba los soldados ingleses de ser mejores que los alemanes, pero que de los labios de todos ellos brotaba el mismo grito: «Más aviones, por Dios».—EFE.